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ATA DAVIGÉSIi,IA REUNIÃO ORDTNÁR|A

Aos vinte (20) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco

(2025), às 08h30min, na sala de reuniões da sede do Ceará-Mirim Prêvi, situado

a Avenida Luiz Lopes Vârela, 1092, nesta cidade, estiveram reunidos os

membros do Conselho Fiscal-COF: O Sr. ADAILTON DA COSTA NOBRE,

Presidente, a Sra. SONIA MARIA DA SILVA, Vice-presidente e SARA REGINA

DE LIMA BATISTA, Secretária. O Sr. Adailton proferiu palavras de boas-vindas.

Em seguida, a Sra. Sara Regina fez a leitura da Ata da reunião anterior, a qual

foi aprovada. O Sr. Adailton fez o repasse de suas participações nas reuniões

dos comitês de investimentos dizendo que estão prestês a aprovar o regimento

intemo do mesmo, falou também que discorda do modo de como é composto o

comitê pois são dois (2) cargos indicados e apenas um eleito, falou também que

no regimento interno do comitê favorece essa composição. A Sra. Sara Regina

falou da participação dos conselheiros na reunião conjunta de apresentação da

carteira de investimento onde foi Íalado das metas acumuladas das

rentabilidades dos íundos dos riscos de investimentos, da meta atuarial. O que

chamou atençâo na reuniâo conjunta foi a volatinidade da renda variável que foi

ruim porem não houve perda real pois não houve resgate, sêgundo a consultoria

Íinanceira. É problema apenas de enquadramento. Segundo a consultoria foi

indicada aplicações em fundos agressivos, compras de títulos públicos. A Sra.

Sonia Maria falou da preocupação de não ter realizado ainda a sua prova de

certificação pois a mesma se submeteu a procedimentos médicos e não houve

tempo para estudo. A Sra. Sara também manifestou preocupação por ainda não

ter realizado a prova devido à falta de tempo. O Sr. Adailton falou da sua

aprovação e incentivou para que ambas rêalizassem a prova. Não havendo mais

nada a tratar, o Presidente encerrou a presente reunião e

Eu , Secretária do COF,

lavrei a presente ata que, após aprovação, seguê assinada por mim e pelos

demais presentes.

Ceará-Mirim, 20 de agosto de 2025.



Ao de Gat eSonia Maria da Sitva


